

Tájékoztató a fenntarthatósági kockázatok integrálásáról

Társaságunk az Európai Unió a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2020/852 számú rendelete alapján az alábbi tájékoztatást nyújtja.

Társaságunk a fenntarthatósági kockázatokat a befektetési és biztosítási tanácsadási folyamataiba nem integrálja, illetve a befektetési és biztosítási tanácsadás során a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat nem veszi figyelembe. Ennek indokai az alábbiak:

- egyfelől a pénzügyi piaci szereplők által kínált termékek alapjául szolgáló befektetések egy része sem veszi figyelembe a fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat,
- másfelől jelenleg nem áll rendelkezésre olyan egységes szempontrendszer, amely meghatározná a pénzügyi piaci szereplők számára, hogy milyen módon vegyék figyelembe ezen tényezőket, ezen oknál fogva a különböző szempontrendszer alapján besorolt termékek fenntarthatóság szempontjából történő összehasonlítása jelenleg problémás.

Társaságunknak szándékában áll ezen kérdést ismételten megvizsgálni, amikor a fentiekben rögzítettek tekintetében a befektetési és biztosítási piacon egységes gyakorlat alakul ki. Társaságunk ezen vizsgálat során dönt ismételten abban a kérdésben, hogy Társaságunk a jövőben figyelembe veszi-e a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásokat, így korábbi álláspontját felülvizsgálhatja.

A fent előadottak alapján Társaságunk – az Európai Unió biztosítási értékesítéséről szóló 2016/97 számú irányelve alapján készített, az ösztönzési rendszert is tartalmazó – összeférhetlenségi szabályzata jelenleg nem reflektál a fenntarthatósági kockázatokra, az ESG (a környezeti, társadalmi és irányítási) szempontokra.

A fenntartható fejlődés Társaságunk számára azt jelenti, hogy a mindennapi üzleti tevékenységünk során figyelembe vesszük a környezeti tényezőket. Meggyőződésünk, hogy az általunk hozott döntések befolyásolják a minket körülvevő világot. Ebből kifolyólag Társaságunk törekszik éghajlatvédelmi szempontokat beépíteni napi működésébe, így innovatív szolgáltatásokkal és papírintes folyamatokkal támogatja a fenntartható gazdaság kialakítását. Társaságunk a gazdasági és technikai szempontok figyelembevétele mellett vállal felelősséget működése környezetbarát jellegének folyamatos javításáért, amellyel célja hosszú távon hozzájárulni a pozitív ökológiai fejlődéshez.

Budapest, 2021. február 26.

HUNPénzügyi Tervező Kft.